



# 宁波日报

2016年2月 29 日 星期一  
农历丙申年正月廿二 廿七惊蛰

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000  
www.cnnb.com.cn

甬派新闻客户端

天气: 今天多云转晴; 偏北风4-5级; 11℃-4℃  
明天晴到多云; 东到东南风2-3级  
今日市区空气质量预测: 良

## “学党章党规、学系列讲话，做合格党员” 在全体党员中开展“两学一做”学习教育 中办印发方案，并发出通知要求各地各部门认真贯彻执行

■开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，是面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措

■各地区各部门各单位党委（党组）要充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义，作为一项重大政治任务，尽好责、抓到位、见实效

■要把思想建设放在首位，教育引导党员尊崇党章、遵守党规，以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题，努力使广大党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识

&gt;&gt;&gt; 详见第8版

## 点亮万家灯火

——慈溪志愿者钱海军17年无偿服务上万居民



编者按

日前，中宣部、中组部、中央文明办等九部委和人民日报、中央电视台等五家媒体公布了100个最美志愿者、100个最佳志愿服务项目、100个最佳志愿服务组织、100个最美志愿服务社区等志愿服务“四个100”先进典型名单。慈溪市供电公司职工、钱海军志愿服务中心负责人钱海军，宁海县“党群同心圆”党员志愿服务项目，北仑区新碶街道红领之家党员志愿服务项目，海曙区南门街道澄浪社区入选“四个100”典型名单。从今天起，本报推出他们的先进事迹报道。

## 今白推荐

三天两位新宁波人  
捐献器官

第4版

天宫二号空间  
实验室下半年发射

任志强微博账号  
被依法依规关闭

第8版

宁波出口贸易：  
莫让退运成“风”

第13版

本报记者 杨静雅

“儿子，今年除夕回来挺早的，可以好好吃顿年夜饭了。”

“嗯……”儿子的回答有些模棱两可。

今年2月7日下午5时刚过，在慈溪市周巷镇的一座小院里，傅秋芬老人看着赶回家吃年夜饭的儿子，感到很意外，当电工的儿子往年大年三十都很忙，总要到晚上九时多才能回家。

说话间，儿子的手机铃声响了。

“妈，你们早点吃年夜饭吧，浒西社区一位老人的电闸跳了……”儿子边说话边出了门。

钱海军，46岁，慈溪市供电公司职工、慈溪钱海军志愿服务中心负责人。他从事志愿服务17年，给上万居民送去了光明和温暖。日前，他被评为全国“最美志愿者”。

### 24小时随叫随到

1999年5月的一个双休日，钱海军正在自己居住的慈溪市白沙街道白果树社区中兴小区内散步，一位社区干部上前问他，能不能当社区志愿者，帮居民排除电力故障？在电力部门工作的他欣然应允。

不久，周边小区的居民听说钱海军免费给居民修电路，也找到了他。钱海军为了居民方便联系他，自费印了500张写有联系电话的名片。他将名片送到慈溪城区的各个社区，委托社区干部分发给空巢老人。

从此以后，在黄昏，在深夜，……钱海军时常接到老人们的求助电话。电话那头，老人的声音有几分焦急，几分无助；电话这头，总有钱海军热情的声音——您别急，我很快就到！

这样的志愿服务，钱海军坚持了一年又一年。慈溪市供电公司的领导直到2009年，在接连收到了十多封老人写来的表扬信后，才得知钱海军做志愿者的事，索性将他调入慈溪市供电公司客户服务中心，专门处理电力故障。

按照相关规定，客户服务中心工作人员接到居民打来的电力故障电话后，需到现场查看，如果故障在小区的公共部位，由工作人员维修，如果在居民家中，则由居民找人维修。

“到了现场，告诉居民家里的电路故障不归我们管，这话怎么也说不出口。”钱海军说，自从他到客户服务中心工作后，居民家中电路有故障，他来者不拒，服务也从老人扩大到了所有的居民。

钱海军的手机24小时开着，接到电话，不管多晚，他都会立即动身。

【下转第4版】



## 书法中国

昨天，鄞州钟公庙街道都市森林社区举行“学习书法了解中国”活动，社区书法爱好者向外籍居民传授书法技艺，让他们从中体验和了解中国的传统文化。

(丁安 吕陈佳 摄)

## 慈城:动力小镇集聚效应加速形成

智科技及惠之星新材料为基础的膜材料产业链初具规模；以威孚天力、惠尔顿为主导的新装备产业体系已具雏形；以瑞源生物为主导的生命健康产业体系正“破茧而出”。

根据动力小镇建设方案，小镇总规划面积3.5平方公里，核心区1平方公里，将以高端海洋工程动力装备制造业为主导产业，同时发展新材料、机电与电子、信息与控制、新能源等上下游配套产业，力争通过3年的努力，打造一个产城联动、人口集聚的特色小镇。

“动力小镇将打造自主品牌产业化基地，形成6大产业板块，通过产业升级和产业链延伸，在‘十

三五’期间建成年产值100亿元的动力装备产业园。”慈城镇相关负责人介绍。

小镇有大梦想。据了解，慈城将加强与央企等大企业合作，强化产业招商、科技招商、以商引商等，招引一批高端高效、高附加值、高产出率的优质项目和优秀企业，并加快对科技型中小企业的引进、培育和发展，形成“引进一个、带动一批、影响一片”的良好态势。

动力小镇的持久发展，不仅需要都市工业的创新动力，还需要人文生态的绿色动力。目前，慈城的古县城景区和保国寺景区已经

联合启动国家5A级景区创建，到2017年，“动力小镇”将吸引旅游人数逾50万人次。

如今，古县城的风貌趋于协调，新城的建设也在加快推进中。行走新城，城市路网有序，中心湖畔湖光旖旎，绿化景观与河网相映成趣；宁波市规模最大的初级中学——慈城中学内书声琅琅；宁波市妇儿医院北部院区沿湖而建，盛装置地综合项目加紧启动……随着一大批公共服务项目和道路基础设施的相继开建和竣工，一座配套逐渐完善、品质日臻提升的慈城新城轮廓清晰地勾勒出来，品位与魅力尽显彰显。

开园，提升幼儿园管理和教学质量。

“2016年援疆工作，我们营造了一个良好的开局。宁波援疆指挥部将紧抓质量、安全、效益，全面推进各项工作圆满收官。”指挥部指挥长费伟华说，今年要继续坚持高质量建成“3+1”民生项目，加强项目配套运营，确保援疆项目“建一个、用一个、成一个”；积极加强创业就业、金融援疆、招商服务、市场拓展等重点工作，努力深化产业援疆工作成果；深入推进结对帮扶和组团帮扶，务实开展双向培训锻炼，努力提升智力援疆工作成效；深入挖掘甬库两地文化内涵，推动两地文化交流，创新开展文化援疆工作；积极开展“三交”活动，统筹团场合作交流，全面推动甬库两地各领域人员深入交流、互动；全面完成农村文化礼堂建设，帮助加强基层组织阵地建设。

早谋划 早投入 早实干

援疆工作节后开局良好



本报讯 (记者王巍)人勤春早。2月26日是宁波市援疆干部人才结束春节休假集体返回库车的第一天。一大早，宁波援疆干部人才赶赴各自岗位，全身心投入到工作之中。

上班第一天，宁波援疆指挥部召开干部人才会议，部署全年援疆工作。根据宁波援疆指挥部安排，今年3月起，将组织150名库车县中小学校长分批赴宁波培训，同时，安排8名库车幼儿园教师分批到两所幼儿园跟班培训，确保宁波援建的库车县第四、第六双语幼儿园在今年9月



本报讯 (记者徐欣 江北记者站吴红波 通讯员黄利军)作为第一批省级特色小镇，慈城动力小镇开启产业特色发展新引擎，集聚效应正加速形成。日前，宁波(江北)高新技术产业园区成功创建为省级高新技术产业园区。自开园以来，高新区依托慈城卫星城体制机制优势，成功引进了一大批科技含量高、研发投入大、发展前景好的优质项目，目前，以长阳科技、激